## 树脂专用高效沸腾干燥机

产品名称	树脂专用高效沸腾干燥机
公司名称	常州海涵干燥设备科技有限公司
价格	68000.00/台
规格参数	品牌:海涵 型号:GFG
公司地址	常州市武进区郑陆镇牟家村1号
联系电话	0519-88673995 13906119320

## 产品详情

## 树脂物料的简介:

树脂通常是指受热后有软化或熔融范围,软化时在外力作用下有流动倾向,常温下是固态 、半固态,有时也可以是液态的有机聚合物。广义地讲,可以作为塑料制品加工原料的任 何高分子化合物都称为树脂。

树脂专用高效沸腾干燥机的工作原理:

空气经加热净化后,由引风机从下部导入,穿过料斗的孔网板。在工作室内,经搅拌和负 压作用形成流态化,水份快速蒸发后随着排气带走,物料快速干燥。

树脂专用高效沸腾干燥机的性能特点:

流化床为圆形结构避免死角。

料斗设置搅拌,避免潮湿物料团聚及干燥时形成沟流。

采用翻倾卸粒,方便迅速彻底,亦可按要求设计自动进出料系统。

密封负压操作,气流经过过滤。操作简便,清洗方便。

干燥速度快,温度匀称,每批干燥时间一般在20-30分钟,视物料而定。

GFG高效沸腾干燥机

一、示意图